ST

T T =F I IT I

OO0 “ABC-IAnm=anmH’

PaspaboTka 1 Npon3BoACTBO U3aenuin u3
cTanw, antoMmHUs,, KOMMNO3UTHBIX MaTepuasnos

MAPKA, MOJIEJIb | MOJIEJILHBIN T'OJT

JIBUI'ATEJIb I TPAHCMUCCHA I APTUKYJI

2007-

TOYOTA Land Cruiser 200
LEXUS LX 570

bont M10x1.25x30
LWai6a rposep 10
LWai6a M10

2 oTB.

Bont M6x25
LWaii6a rposep 6
Waitba M6

Bont M8x30
LLati6a rposep 8

Waitba M8
2 oTB.

bont M8x30
LWai6a rposep 8
Waiiba M8

HOpﬂ).IOK YCTAHOBKM 3alIIUT:

=

Bont M10x1.25x50
LWai6a rposep 10
Waitba M10

CocTaB KOMILIEKTA Kpenexa:

V8 TDI, V8i | Bce 24.05k

Bont M8x40
LLlaii6a rposep 8
Waitba M8
3 oTB.

Bont M8x50
LWaii6a rposep 8
LWaiiba M8

2 oTB.

2 oTB.

. HAMMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTHKYJI

1. CHATb WITATHBIA NMBUTLHUK.
M6x25 1 .
2. Tlosuums A. BeepHyts Ha 2-3 o6opoTa 6ontet M10x50. MS8x30 T
3. Ilosunus B. IIpuBepHyTh KpoHIITEHH Gonramu M10x30. M8x40 3w
4. Tlosuums C. [IpuBepHyTh KpoHIITEH 6onToM M6X25 Mx30 2.
) : : M10x1.25x30 2 T,
5. YcTaHOBUTH 1O OYEpEaU ABE 3AILUTHI. M10x1.25x50 2w
6. 3aTAHYTH BCC TOUKH KPEIUICHHS 3allUTBHL IMlaii6a Mo L.
M8 8 .
’ M10 4 .
[ITati6 6 1 1T,
N z:ea 8 8 mir.
poBep 10 4 .

www.abe33.ru



